

电商引领、展贸联动、品牌强市 推动高质量发展 五金城集团表彰400余家经营户

记者 应柳依 何春艳

本报讯 3日,五金城集团在国际会展中心召开2019年度“四化工程”经营大户(企业)暨“诚信经营户(企业)”表彰大会。会上,市人诚机械设备有限公司等52家经营户(企业)、市卓欣机械有限公司等384家经营户(企业)分别被授予中国科技五金城2019年度“四化工程”经营大户(企业)、“诚信经营户(企业)”荣誉称号。市超菱五金工具商行等15家经营户被授予2019年度“中国·永康五金指数”优胜采集单位。

过去一年,面对经济增长下行压力和复杂严峻的外部挑战,五金城集团以“初心、突破、改革、开放、加快”五个关键词贯穿始末,各项工作有序推进,结出硕果累累。坚持稳中求进工作总基调,以线上线下全面融合发展为主旋律,落实新经营理念,深入推进电商引领、展贸联动、品牌强市、走出去发展战略,扎实推动高质量发展;深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,并将主题教育成果转化为各项工作体现,荣获“中国商品市场综合百强”称号;股改工作取得突破性进展,成功进入挂牌;实体市场平

稳发展,全年实体市场成交额达500亿元,网上市场交易额356亿元,全年举办五金博览会、门博会等规模展会38场,达成交易额206.35亿元;五金“优选”全国布局步伐不断加快,已设立直销中心和各类网点26家,辐射全国10多个省(市)。

站在新的历史起点,五金城集团正聚力股改上市,加快进入资本市场,聚力会展经济,全面提升规模档次;聚力五金“优选”,不断放大品牌效应;聚力实体市场,以市场繁荣发展为己任,与全体经营户携手并进,把五金城集团发展得更好更强。

方岩镇推进 美丽庭院创建

记者 叶宁

本报讯 一张张庭院美图在持续秀起,一户户美丽庭院被竞相效仿,一幅幅多姿多彩的美丽乡村新画卷徐徐展开。2019年以来,在助力农村人居环境建设热潮中,方岩镇将美丽庭院创建工作融入提升农村人居环境建设的大局中,以美丽庭院创建为切入点,装点美丽宜居乡村,聚集家庭“小美”,汇成乡村“大美”。

这些树和花都是自己精心培育了,养花养草不仅装饰了家,而且可以修身养性。走进方岩镇,每户门前的小花园都是经过村民精心设计、培育的。在门外乍一看非常普通,走进去则别有洞天:鲜花、绿植、多肉等,巧妙搭配其间,像一幅立体的画,精致的庭院,让人心旷神怡。

一家一韵味,尽在庭院的方寸之间。据了解,为深入开展美丽庭院创建工作,方岩镇按照“五美”标准,要求各村因地制宜,点面结合,同时积极宣传动员,加大推进力度,营造浓厚氛围,推动创建工作做得更深、更细、更实,确保村民对美丽庭院创建工作知晓率全覆盖。

让我们一起做创造风景的人,争当美丽庭院的主动参与者、努力实践者、积极维护者、榜样示范者,用双手缔造美好生活,共同助力美丽乡村建设。方岩镇发出号召,接下来,该镇将以“建设新时代和美乡村”为目标,坚持党建引领,围绕乡村治理现代化,拉高标杆、创出特色,打造小城镇的方岩样板,书写更精彩的方岩故事。

城西新区村级年终大考用数字说话

记者 胡颖

本报讯 近日,城西新区组织开展了2019年度村级年终大考核,通过“看、评、听、议”的方式,全方位检验了各村一年来的工作实绩。

当天,部分退休干部、两代表一委员、班子成员及联村干部组成“评审团”,分3个小组深入各村开展实地考评。各评审团成员既看2019年人

居环境整治提升的成果,又深入村庄内部,直击整治弱点,指出仍需发力之处。同时,退休干部对村庄新貌新景称赞不已,充分肯定村干部实干为先的良好精神状态。

当天下午,34个自然村的主职干部纷纷登台“赶考”,围绕本年度党建工作、人居环境整治提升、日常工作任务、重点工程(项目)落实情况、自身及村班子存在的问题、下步工作打

算等6方面内容进行述职。述职中以数字说话,以成绩服人。

城西新区党委书记陈伟强指出,通过述职,可以看出大多数村干部认真负责,对新一年的工作已经有所谋划。陈伟强希望,各村主职干部打起十二分的精神,取长补短,做好年度扫尾工作的同时,提前谋划新一年的工作,为建设优雅城西大迈步。



吉他音乐盛宴

1日,2020年金华市第三届吉他邀请赛暨永康市首届吉他艺术节在江南街道园周村举行。此次邀请赛聚集了我省各地400余名参赛选手,他们纷纷带来了拿手曲目,共同打造了一场吉他音乐盛宴。

记者 胡颖 摄

我市民主党派开展送春联活动

记者 陈慧

本报讯 3日上午,民进金华市直属永康支部、民盟永康总支部分别前往城西新区下谢村、石柱镇塘里村,开展送春联活动。

当日一大早,在下谢村文化礼堂,书法家们被闻讯赶来的村民团团围住。村民周振成说,得知民进金华市直属永康支部协同金华开明画院开展“五福闹新春”送春联活动,村里

早早购买了满足400多户村民需要的红纸。书法家现场书写春联,村民围着领春联,气氛热烈。

过去下谢村村民都在腊月廿七左右买春联,出门不方便不说,还要人挤人。村民陈女士说:现在,春联早就写好了,很快就能用上了,省得出去挤了。

在塘里村游客中心,民盟永康总支部联合民盟浙江华夏书画协会金华分会、永康市中艺书画院开展迎

新春“送吉祥”送文化下乡活动,现场,10多位书法家笔走乾坤,写下一幅幅满载着艺术与祝福的春联,赢得现场村民称赞。

记者了解到,在新春佳节即将到来之际,我市民主党派积极响应“三服务”工作要求,弘扬传统文化艺术,通过送春联等形式,深入基层服务群众,把吉祥祝福送到千家万户,营造了吉祥如意的春节氛围,弘扬向上向善的道德风尚。

民间文学《那个白云边》首发

记者 吕高攀

本报讯 近日,收录了我市67篇民间传说故事的民间文学书籍《那个白云边》在江南山水新城首发,该书收录了发生在白云山的一些民间传说故事、神话故事、地名故事和历史人物故事,曾经绘声绘色、口口相传于父辈唇齿之间的故事,经过作者周天明的整理、编撰,清晰地呈现在读

者面前。目前,该书被我市档案馆、博物馆、文联收藏。

我市民间曾经流传着许许多多优秀的故事,彰显一方水土色彩印记,口口相传传承数百年。《那个白云边》通过平稳流畅、白话式的叙述方式,将这些故事收纳整理,描绘家乡的山水景物,讲述民俗风情,还原圣贤的足迹,借喻草木笑叹人生悲欢,隐藏人生况味和市井百态。

此前,我市官方文学机构曾经两次大规模地收集、整理、编写民间文学,有效传承民间文学的张力。《那个白云边》的出版,则是周天明以首位创作和集结公开发表民间故事的文学作者,填补了我市个人单独采写、编集公开出版发行民间故事书籍的空白,将我市乡风文化推到一个新的高潮,为全市人民提供了一份可口的精神食粮。

2019年12月30日,经济开发区北湖路浙江飞神车业有限公司、荆山夏村永康市东城豪涵饭店未按时报送流动人口信息分别被警方处以500元、100元罚款。

2019年12月31日,芝英镇柿后村永州北路永康市艾立昂工贸有限公司、永康市勋泰五金制品有限公司、永康市芝英机械五金厂、江南街道恒丰路姚慧英车床厂未按时报送流动人口信息分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

